

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第612期 | 2024年1月6日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 中国民众恭祝李大师元旦快乐

【明慧网】大法弘传于世三十一载，李洪志大师开示真、善、忍宇宙法理，不仅大法学员修心、升华，返本归真，中国各界民众通过各种渠道了解大法真相，越来越多的人认同法轮大法的法理，并自觉做善事、做好人，大法也恩赐福报于明真相世人。在新年到来之际，中国民众向李大师表达深深的感佩和新年的祝愿！

### 北京昌平区一百姓听闻大法师父讲法 按真、善、忍做人

我觉的炼法轮功的人都是好人，不象电视里说的那样。我仔细听了您的九讲法，里面没有一点害人的，都是让人做善良、真诚、忍让的好人。让人做好事、做善事。我在生活和工作中也严格要求自己，按照真、善、忍做。我觉的做人就要做好人，多做好事、做善事，没有坏处。辛苦师父了，师父节日快乐！祝师父永远快乐！

### 曾任二十八年的村支书阅读法轮功真相资料 敬佩李大师

我曾任过二十八年的村支书，经历了很多的事情。我任职初期，思想比较纯净，只想为社会为乡亲们做点好事，没有为自己争权夺利的思想，得到了乡亲们的信任和拥护，连选连任。

可是后来越来越觉的没法干了，要想讨的上级的信任，不撒谎，说实话，就不是好干部；不送礼、不请客，工作就没法干，善良诚实的人受欺负，完全背离了我初衷做村官的理念。世风日下，道德败坏，中共无神论把人毒害的只认钱不认人，为所欲为，亲人反目成仇。我经常想：这是为什么？感到活得



没有意思。

自从看了法轮功的真相资料后，我才明白了，原来人类已到了末世之年了，大淘汰在等着无知的人们，太可怕了。李大师传法轮大法是在拯救人类，让人回归传统，积德行善，重新做人，这是从未有过的机缘。

我非常敬佩李大师的伟大壮举！我自愿退出邪党的一切组织，不再跟邪党做伤天害理之事，恭祝李大师心想事成，新年快乐！

### 湖南省靖州县明真相村干部恭祝大法师父新年好

我曾是养猪大户，期间村民投票选举为村干部。在农村，祖祖辈辈都有养猪的习惯，为了所谓的环保，家家户户的猪舍被一一清除。就连村民种庄稼铲除的杂草都不能烧。高额的环境罚款更让众多中小企业步履维艰。为了所谓的建设美好新农村，在自己家宅基地建房都是非法建筑，交不起罚款而多年烂尾

的工程随处可见。现在百业凋零，百姓对中共暴政的积怨已经沸腾。

作为村干部，我知道，中共对法轮功的管控更是失去理智，二十多年来所谓的“转化”和“清零”已经达到了丧心病狂的程度。法轮功学员和平理性的反迫害得到了越来越多世人的赞佩。大法师父对世人的讲法《为什么会有人类》和《为什么要救度众生》，我感到了大法师父的无量慈悲，恢复传统，提升道德，创世主给了所有生命走出劫难走上得救之路，走向未来的机会。

期盼大法真相能早日大白于天下，时值 2024 年新年到来之际，再一次恭祝大法师父新年好！

### 四川南充市高坪区明真相受益世人向李老师问好！

我们全家人都因大法而受益，老师传大法以来救度无数众生，让许多人明白真相，相信真、善、忍，您的伟大世人将永远铭记，大法也将永世洪传。◇

# 德阳市看守所药物、军事化管理迫害大法学员

【明慧网】四川省德阳市看守所（又叫德阳市监管中心），位于德阳市旌阳区双东镇龙凤村，隶属德阳市公安局管辖。二十四年来，它一直迫害被非法关押在那里的法轮功学员。近年来，德阳市看守所仍然以药物、军事化管理迫害法轮功学员。

下面是近年来，德阳市看守所迫害大法学员的部分事实。

## 一、法轮功学员遭德阳市看守所药物迫害

杨正如，女，一九六五年生，德阳市旌阳区黄许镇乡人，现居住德阳市旌阳区。她于二零二二年九月二十八日被德阳市香山巷社区人员吴某和一二便衣女警察带着两、三车警察，十几个人闯入家中绑架，被劫持到德阳市看守所非法关押。杨正如两次被非法开庭。二零二三年九月二十八日，被旌阳区法院非法开庭、被诬判一年、勒索罚金两千元。期间，杨正如一直被非法关押在德阳市看守所。二零二三年九月二十九日，杨正如回家。

杨正如被旌阳区法院关押在德阳市（双东）看守所期间，因包房警察张丹叫她签内容有骂大法、邪教字样的谈话记录，她拒签。事隔几天，张丹又叫其他两个法轮功学员包述华、江贤俊（又叫江笑容）签字，她们也维护大法、不签字。警察张丹拿起对讲机叫：01、01，申请三副脚镣，三个人都戴七天。张丹申请给三位大法学员一人上一副脚镣、戴满七天。其他两位学员被戴五公斤的脚镣，给杨正如戴十五公斤的，三位大法学员都被停止一切外来书信、不准购买日用品、不给吃菜，并让戴起脚镣值日、值班、转圈圈、不准站着不动。

杨正如戴着十五公斤的脚镣转圈圈，脚被磨的很痛。包述华、江贤俊被戴了七天。杨正如被戴脚镣当天，陈佳所长给杨正如转了监室，张丹要求不准给杨正如提前取



▲酷刑演示：脚镣

下脚镣。新到监室的包房警察段媛媛（原四川省资中楠木寺劳教所中队长）让杨正如戴了三天，取下了脚镣。

在德阳市看守所，一进所，大法学员就被量血压，被非法关押的法轮功学员都是身体健康、血压正常的。然而看守所胡医生却积极配合警察强迫大法学员吃药。胡医生，男，看样子五十来岁，长脸，身高 1.70 米左右，据说是来自德阳市第二人民医院的医生。

二零二二年九月二十八日，杨正如第二次被非法关押时，德阳市看守所胡医生、包房警察张丹对杨正如进行了长达六个月的药物迫害。杨正如修炼大法，身体健康，却被强迫吃药。所谓的吃“高血压药”、说是“谷维素”。大法学员被要求每天早上服药。给杨正如的药，前几个月每天一次两颗半，吃了药，杨正如的身体马上感觉血管膨胀、脑袋也感觉膨胀、血管胀，昏昏欲睡。时间一长，杨正如思想混乱、静不下来、思想和语言迟钝。

几个月后，量血压，杨正如只有 80 了，胡医生说吃药血压才降下的，要继续吃药，药量减少为一颗半。杨正如知道自己血压正常、身体健康，要求不吃药。胡医生说，不吃药要（她的包房）警察（张丹）同意才行，但警察张丹一直强迫杨正如吃药。

据悉，德阳市看守所被非法关押的大法学员，比如江贤俊（又名

江笑容）、蔡尚玉、阎玉兰等，也被药物迫害，被强迫吃药。

## 二、德阳市看守所推行军事化管理迫害法轮功学员

所谓的军事化管理，就是叫一个口令一个动作，不许乱动，象训练动物一样，不准坐在监室“床”上看书、看电视、只能象动物一样躺着、卧着。

近年来，被德阳市看守所非法关押迫害的大法学员已经期满回家的有：钱书菊、阎玉兰、包述华、杨正如、李安英、朱晁兵等。

目前，仍被非法关押在德阳市看守所的大法学员有：赵婕、杨智鹏、江贤俊、倪英、唐礼荣、蔡尚玉、张述凤等。◇

## 四川78岁老人胡彪被诬判九年

【明慧网】四川省泸州市古蔺县七旬老人胡彪，为避开古蔺县警察的骚扰，于二零二一年三四月份被迫离家出走到异乡。二零二二年九月二十八日，他在异乡被古蔺县警察绑架回古蔺县，非法关押在看守所，警察扬言：不“转化”要重判。胡彪老人拒绝放弃真、善、忍信仰，二零二三年十月被古蔺县法院非法判九年重刑，他于十一月三日被劫持到四川嘉州监狱迫害。

自一九九九年以来，胡彪多次被中共人员绑架，非法关押在看守所、洗脑班，他三次被非法劳教，曾被非法劳改四年半，共陷冤狱十年有余。如今，他又遭九年冤刑。

岁末新年，正值隆冬，善良的胡彪老人正被禁锢在冰冷的狱中。他今年七十八岁，至冤刑终止日，老人年已八十七。中共的邪恶，罄竹难书。◇